Matematika Prima — ucivo na obdobi od 4. do 7. 5. 2020

Posuneme se zase o kousicek ddl. Nové nds cekd ndsobeni zlomki a smisenych Cisel a také rovnou déleni zlomkd. Tato
teorie bude opét vysvétlena na uterni online vyuce standardné od 9 hodin. Pocitejte uz s timto ¢asem online setkdni
z matematiky po dobu distancni vyuky. Rdda bych vds opét vidéla vsechny. Opét se sejdeme na Zoomu, odkaz bude
pouze v Teams. Kdo md s Teams stdle problém, napiSe mi email predem. Odkaz mu poté preddm jinym zptsobem.
Pokud chcete zacit s matematikou ted hned, miZete se pustit do prikladi na opakovdni (I. a Il.). Zaddni si opét bud’
vytisknéte a ndsledné vlepte do sesitu nebo prepiste celé. Stejné zaddni jako mdte v Teams bude jesté pro jistotu
zvefejnéno i na webu skoly. Pokud vam funguji Teams, matematiku na webu Skoly si otvirat nemusite.

I. Opakovani — vysledky vidy uvadéjte v ZAKLADNIM TVARU, pokud Ize, vyjadfite i smisenym &islem:
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Il. Nasobeni zlomki s libovolnymi znaménky: plati porad stejna znaménkova pravidla, jaka jsme se naucili u celych
Cisel. Jen si je pfipomerime:
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Vyreste priklady z u¢ebnice (davejte si pozor na znaménka ve vysledku) strana 79/ cviéeni 22 celé



lll. Nasobeni zlomk( a smiSenych Cisel (ukdZzeme si v utery, proto doporucuji ndsledujici priklady zatim neresit).

Reste priklady z uéebnice strana 77/ cviceni 16, 17, 18

IV. Déleni zlomka (i tohle zvladneme v ttery, proto doporucuji zatim nedélat).

Babicka s dédou dovezli svym 3 vnoucatim baleni s 18 ¢okotycCinkami. Kolik tyCinek dostane kazdé vnouce, mame-li
délit spravedlivé? (velmi jednoduchd slovni tloha, ale nereste ji zatim, jen at ji mdte treba na ocich).

Vypocitejte priklady:
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Pomoci jednoduchych priklad(i ovérte a odpovézte na nasledujici (i tohle bude v sesité — vlepené nebo prepsané)

Plati komutativni zakon?

vy Y, 1
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Plati asociativni zakon?
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Cely zdpis pochopitelné se vsemi vyresenymi ulohami mi opét vyfotte/naskenujte a odevzdejte pres Teams. Na
terminu odevzddni jsme se domluvili do nedéle. TakZe nejpozdéji do nedéle 10. 5. 2020 budu mit od vsech odevzddno
(Teams, pri problémech email). Opét bude hodnoceno v bakalarich S — splnéno, C — nesplnéno, pfipadné Z — splnéno
po terminu.



